



¿QUE ES POLITICA COMERCIAL? Aquel conjunto de aptitudes, medidas, decisiones y políticas que el gobierno y la iniciativa privada toman para incrementar la venta de productos y servicios, tanto internamente como al exterior, es lo que se entiende por política comercial, dice el Dr. Leonilo Armando Alas, Director de Comercio Externo. (Foto de Alvarez).



JURAMENTADO. El Dr. Napoleón Díaz Nuila fue juramentado ayer como nuevo Embajador de El Salvador, en París, Francia, por el Cancellier Alvaro Ernesto Martínez. (Foto de Peñate Zambrano).

Límites: Punto Algido en Negociación con Honduras

Los límites entre El Salvador y Honduras siguen siendo el punto de discrepancia en las negociaciones de paz entre los dos países, que no tienen relaciones desde julio de 1969 y que fueron en esa fecha a una corta pero sangrienta confrontación armada. El Ministro de Relaciones Exteriores, mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez, dijo ayer a los periodistas, durante una improvisada rueda informativa, que la delegación de El Salvador que irá a Lima, Perú, el tres de mayo, la forman el doctor Guillermo Trigueros hijo y el doctor Arturo Castrillo. Ellos entregarán al mediador doctor José Luis Bustamante y Rivero, un

pliego de acuerdos contentivos de los puntos de concordancia entre los dos países. El Ministro reiteró el interés del gobierno salvadoreño por darle cumplimiento a las resoluciones de la Décimo Tercera Reunión de Consulta de Ministros de Relaciones Exteriores, tomadas en Washington, Estados Unidos, el 27 de octubre de 1969, "con el objeto de preservar la paz entre los dos países" y "normalizar lo más pronto posible las relaciones interrumpidas en aquella fecha".

De acuerdo con las informaciones, ambos países han aceptado la mayor parte de recomendaciones. Lo de los límites será sometido a la consideración del mediador. Cada país expondrá sus puntos de vista. Este es el tema más delicado. Después de la reunión del tres de mayo, se presentan varios plazos para oír los alegatos de cada cancillería. Será la actividad del mediador Bustamante y Rivero la que determinará el curso de las negociaciones.

Buscan Ladrón Internacional por la Muerte de un Policía

TABLERO JUDICIAL LIBRES 15 REOS DEL INGENIO JIBOA

Quedaron en libertad los 15 reos detenidos por supuesto robo de azúcar en el Ingenio Jiboa, según resolución dictada por el Dr. Jorge Santos Zavaleta, Juez Primero de Hacienda. En el tribunal declaró el Dr. Miguel Angel Beatriz, administrador del Ingenio, quien dijo

—Favor pase a la Pág. 59.



ULTIMADO. El Policía Municipal, Sergio Armando Alvarez, de 20 años, fue ultimado de tres balazos cuando pidió a un ladrón internacional que se identificara, según los informes

de acuerdo con las informaciones, ambos países han aceptado la mayor parte de recomendaciones. Lo de los límites será sometido a la consideración del mediador. Cada país expondrá sus puntos de vista. Este es el tema más delicado. Después de la reunión del tres de mayo, se presentan varios plazos para oír los alegatos de cada cancillería. Será la actividad del mediador Bustamante y Rivero la que determinará el curso de las negociaciones.

Un ladrón internacional es buscado como autor de la muerte del policía municipal Sergio Armando Alvarez, de 20 años, registrada el lunes a consecuencia de un balazo que recibió el sábado, cuando el agente estaba de servicio en la 19 Avenida Sur y 6ª Calle Poniente, San Salvador, como informamos en nuestra "Ultima Hora" de ayer. Alvarez —según los informes oficiales— andaba de paisano con otro agente cuando encontraron a dos sujetos, identificando a uno como ladrón internacional. Al pedirle los documentos para que se identificaran, el ladrón internacional sacó su arma de fuego

y disparó contra Alvarez, causándole tres lesiones en el tórax, ocasión que aprovecharon los maleantes para huir. El lesionado fue llevado al Hospital Rosales, donde falleció el lunes en la tarde.

Al respecto, el Mayor Juan Alcides Avilés, Director de la Policía Municipal, dijo ayer que de un momento a otro se va a producir la captura del hechor, cuya pista ya la tienen localizada. Alvarez ingresó como agente el primero de febrero de 1977. Era originario de Teotepeque y casado con Rosa Cándida Osorio. Era hijo de Victoria Maldonado.

No Venden Concentrados para Alimentar Ganado en Oriente

SAN MIGUEL. La escasez de pastos y la negativa de los productores de concentrados o forrajes, para vender el producto, mantienen en situación desesperante a cientos de ganaderos de la Zona Oriental.

Los ganaderos no encuentran la manera de solucionar tan grave situación calificada de emergente y —según dicen— compete al Ministerio de Agricultura y Ganadería, solucionarla a la mayor brevedad posible.

Señalan el caso concreto de una fábrica que se niega a vender

harina de algodón para forrajes, manteniendo un completo hermetismo, respecto a tal negativa, no obstante que en sus bodegas hay gran cantidad de materia prima para alimento del ganado.

Agregaron que no hay forrajes, ni concentrados a ningún precio y en ninguna parte, resultando también perjudicado el pueblo, pues los productos lácteos han mermado en forma notable y solo la intervención del MAG, podrá resolver la situación que confrontan los ganaderos de Oriente. (RAMIREZ).

León Avila Electo Primer Director de COTAL en C. Rica

SAN JOSE, COSTA RICA. En el Teatro Nacional de esta capital fue inaugurado el Décimo Primer Congreso de COTAL, Confederación de Organismos Turísticos de América Latina, por el Presidente de Costa Rica, licenciado Daniel Oduber Quirós. Asistieron más de 1600 congresistas.

León Avila, jefe de la delegación salvadoreña, propuesto por el Perú fue electo por unanimidad primer Director de COTAL; la presidencia fue para José Miguel Castro Echeverría, de Costa Rica.

A las 4 de la tarde se abrió la Bolsa turística en el Hotel Ciudad Cariari. Ernesto Rusconi, del

Instituto Salvadoreño de Turismo, ha presentado una exhibición de las bellezas naturales que ofrece El Salvador.

La delegación de Guatemala se retiró desde antes de la inauguración, alegando falta de cooperación para sus presentaciones.

El licenciado Miguel Alemán, exPresidente de México y Presidente de la Dirección General de Turismo de México, asiste como invitado especial y recibirá en acto especial, la condecoración ALBATROS DE ORO, en reconocimiento a su labor en pro del fomento del turismo.

Joven Niega Cargos Contra un Profesor en Chinameca

La joven María Concepción Gómez visitó ayer la Redacción de EL DIARIO DE HOY acompañada del profesor Pedro Rafael Saravia, para negar los cargos que hizo "contra un profesor del tercer ciclo básico de Chinameca", sobre abusos deshonestos en su persona.

La Gómez estuvo en EL DIARIO DE HOY el viernes 21 de abril acompañada de una maestra, que se negó a proporcionar su nombre, y se quejó de que un profesor de ese establecimiento, se había aprovechado de su cargo para abusar de su persona al grado de haber

procreado con él una criatura, en la actualidad de 2 meses de edad Solicitaba la intervención del Ministerio de Educación para que le pasara ayuda alimenticia.

En aquella ocasión, EL DIARIO DE HOY, viendo la cara de quejosa y sufrimiento que puso la quejosa, publicó la queja, pero no mencionó a profesor alguno, reservándose el derecho de hacerlo, cuando las circunstancias lo exigieran.

Ayer, la misma joven vino a

—Favor pase a la Pág. 77.



SECRETARIAS PREMIADAS. (Santa Ana). Doña Miriam Bolaños de Arteaga, señoritas Rina del Carmen Salazar y Nonoya Méndez (al centro), recibieron premios especiales al celebrarse el Día de la Secretaria. La Sra. de Arteaga, además, fue distinguida con bandeja de plata por su labor en pro de ASES. 4a. de izquierda a derecha: la Presidente de la Asociación de Secretarias, señorita Dora Alicia Vásquez. (Foto W. Martínez).

ULTIMA HORA NACIONAL

—Favor pase a la Pág. 77.